

耶和華是我的牧者

我必不致缺乏

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

小妹甘明華，是真耶穌教會臺中教會的信徒，感謝神，讓我有機會在此見證主耶穌的大愛與恩典。

我的肺腑是祢所造的，我在母腹中，祢已覆庇我（詩一三九13）。

初次接觸

記得第一次接觸真耶穌教會，是在我五歲的時候。小時候我們家住在彰化草港，媽媽有位朋友是真耶穌教會的信徒。有一天她邀請我媽媽去教會，於是媽媽帶著孩子們，跟著鄰居來到真耶穌教會崙尾教會。

後來鄰居帶我去前面跪著禱告求聖靈，那時候年紀小，根本不了解什麼是禱告，更不清楚何謂求聖靈，只記得去教會被罰跪，心裡不舒服；從此只要碰到教會發福音傳單，我總是跟家人說不要去教會。

直到1982年上了高中後，因通勤在公車上認識同校的王同學，那時王同學在草港教會慕道，拗不過她的盛情邀約，應付式的跟她去了教會。

體驗真神

去教會慕道幾次後，1983年6月1日，因梅雨季節剛過，天氣放晴，氣象廣播也預報是晴天；所以那天騎單車出門上學時並沒有帶雨衣。怎料半途突然下起滂沱大雨，我趕緊躲到工寮的屋簷下，試著跟神禱告：「主耶穌啊！如果祢真的是神，請祢派人送雨衣來借我！」禱告完，我看見一個小學生手裡拿了一件雨衣朝我走過來，說：「我媽媽說這件雨衣借妳」，接著將手中的雨衣遞給我。當我穿上雨衣趕上學時，一路上內心的喜樂如泉湧，讚嘆著：「真的有神！」

初到教會時，對「聖靈」是感到害怕、排斥的；但當我重新尋求神，便開始渴慕聖

靈。1983年7月的一個星期日，我在家中禱告蒙神賞賜聖靈。慕道三年中，主耶穌用了許多異象、異夢安慰和管教我。

有一次在禱告中，看到三匹馬由右往左逆風奔馳，其中只有中間那匹馬，有人手握韁繩坐在上面，其他兩匹馬上卻不見有人。當時我不懂是什麼意思，但神讓我在面對操練時，看到撒迦利亞書第十三章8-9節中記載的：「耶和華說：『這全地的人，三分之二必剪除而死，三分之一仍必存留。我要使這三分之一經火，熬煉他們，如熬煉銀子；試煉他們，如試煉金子。他們必求告我的名，我必應允他們。』我要說：『這是我的子民。』他們也要說：『耶和華是我們的神。』」

感謝神，祂讓我知道，雖然有操練，但耶和華是我的神，必應允我的祈求。

高二那年暑假，我跟媽媽說，想報名參加教會的學生靈恩會，但遭媽媽反對並禁足；而與我一同慕道的王同學，跟家人說要參加夏令營，卻可以如願參加學生靈恩會。當時心裡非常不能接受這樣的結果，禱告中我埋怨神不公平。我問神：「難道我說誠實話錯了嗎？」這時，有一道強烈的光芒，從右邊照射過來，在我鼻樑前有個人影擋住了那光。

禱告結束後，我被光照到的右眼，整個眼白如鮮血一樣紅，我知道這是神的管教。雖然當下還是覺得忿忿不平，自認有理；但當翻開聖經時，映入眼簾的經節是：「因為主所愛的，祂必管教，又鞭打凡所收納的

兒子。你們所忍受的，是神管教你們，待你們如同待兒子，焉有兒子不被父親管教的呢？」（來十二6-7）。又說：「凡管教的事，當時不覺得快樂，反覺得愁苦；後來卻為那經練過的人結出平安的果子，就是義」（來十二11）。

看到這段經文不自覺地淚流滿面，心中懊悔，向神悔改。很奇妙的，充血的右眼竟不藥而癒了。

細數主恩

1985年高中畢業後，隨家人搬遷到臺中居住，而我也順利找到工作。那年臺中教會秋季靈恩會時，我瞞著家人報名受洗。雖然受洗後，神不再以異象、異夢教導我，但祂仍每時每刻看顧我。

1989年，鴻源吸金事件的金融風暴，導致投資資金慘賠，又碰上爸爸離世；那時壓力大到每晚躺在床上，似乎可以感受到腦神經的跳動。雖然如此，主耶穌依舊帶領我安然度過這死蔭幽谷的日子！這是我第一次體會到經濟上蒙神眷顧。

1990年，有一天到總會書報社幫忙，聽到大家在討論總會管理員一事，便在心中向神承諾說，如果神願意，我可以來做「總會管理員」。感謝神，沒多久，我有機會應徵上了總會管理員。上班第一天，主耶穌便醫治了我多年隱疾。一如聖經中血漏的婦人，她摸了耶穌的衣裳縫子，血漏的源頭立刻乾了，她便覺得身上的災病好了（可五25-29）。

1991年，我從臺中嫁到石牌，石牌教會就在我家樓上，因此可以隨時進出教會禱告。1995年住家和教會教室互換，住家變成在教會旁邊。因著地利之便，我仍經常進出教會讀經禱告。

主耶穌是我心中的王，在祂面前沒有隱藏的事。當我跟家人吵架後去教會時，神藉著聖經提醒我：「頌讚和咒詛從一個口裡出來！我的弟兄們，這是不應當的！」（雅三10）。

2004年，為了是否接任方舟團契關懷員而禱告時，神告訴我，祂會打開天窗倒福氣給我，要我勇敢接受這份工作。又一次禱告中，原本為一位姐妹的手術代禱，但聖靈卻要我正視自己的心結。因爸爸逝世前一個月曾表達要受洗，後來因家人干預沒有受洗即離世，這件事一直是我心中最大的遺憾。但是禱告中，神要我明白，揀選主權在神！那一次的禱告，主耶穌親自安慰，卸下了壓在我心中十多年的重擔。

從2004年至2010年，在方舟團契擔任關懷員期間，團契所辦的每場活動，都可以深刻體驗到神奇妙的作為及看顧。

2004年9月，方舟團契在金門辦活動，活動的前一週和活動結束後一週，都因颱風來襲，飛機停飛；感謝主，契員們同心禱告，在活動期間，金門當地天氣晴朗，交通不受阻礙，活動得以如期順利舉行。另外2010年6月的南澳聚會，原本也是連日大雨的天氣，卻在聚會的前一日天氣放晴。在方

舟團契辦活動，碰到這樣特別恩眷的事情，不勝枚舉。而在團契中，也感受到主耶穌憐憫的心腸，看到離開教會多年的青年，蒙神親自帶領歸回並賞賜寶貴聖靈；卻也有外表剛強，實則內心軟弱的同靈跌倒，而我們只能不斷地為他們代禱。

主耶和華說：「以色列家啊，我必按你們各人所行的審判你們。你們當回頭離開所犯的一切罪過。這樣，罪孽必不使你們敗亡。你們要將所犯的一切罪過盡行拋棄，自做一個新心和新靈。以色列家啊，你們何必死亡呢？主耶和華說：我不喜悅那死人之死，所以你們當回頭而存活。」（結十八30-32）。

這段期間，每當自己也處在軟弱當中，連禱告也幾乎跪不下去時，只能學著稅吏的禱告，求主開恩，可憐我這罪人。就像聖經中描述的：「那稅吏遠遠的站著，連舉目望天也不敢，只捶著胸說：『神啊，開恩可憐我這個罪人！』」（路十八13）。

在方舟團契服事的這段時間，神也照祂的應許敞開天窗賜福給我們家。接任團契關懷員兩年多，神賜福給我先生收入豐厚，然而我們的生活也隨之奢華不知積蓄；有一次提款時，靈裡感受到將會有像約瑟在埃及所遇的饑荒年，於是我硬是湊足十萬元存定存。果然不久後，雷曼兄弟引爆的全球金融危機來臨，那十萬元成了我們的定心丸，夠我們生活一陣子；之後2009年7月，我和先生相繼住院，也請領了保險理賠金，這筆保險理賠也幫補了我們生活上的不足。

2010年我到花旗銀行外包商「臺灣標準客服」工作。因為堅持要守安息日，無法配合在星期六排班，遂被調到沒有底薪的「信用卡調額」工讀部門。那段時間，看到教會幾位中堅團契的姐妹也都面臨工作問題，某天安息日，在教會碰到一位正在找工作的姐妹，我跟她說：「神關一扇窗，必為我們開一個門。」當時口裡雖然這樣說著，但內心卻吶喊著：「可是我現在面臨是四壁的牆啊！」頓時，眼淚像潰堤的水庫一般，控制不住地嘩拉嘩拉直流！這時剛好被從美國做完開心手術回來的朱老師看到，他笑著輕聲對我說：「我幫妳禱告」。

那天中堅團契教唱一首詩歌「看不見的時候」。歌詞中寫道，主對我說：「黑夜我走過，我能分擔你的憂愁；死亡我已勝過，我能擔當你的軟弱。」看不見的時候，主的話給我信心，除去我心憂愁。感謝主！調工讀部門後，我不僅可以參加神學進修，且計薪方式是採獎金制，所以薪水比沒有調部門的同期同事還多。

不久小兒子生病住院、先生工作被裁員、租屋的房東要將房子收回等等，一連串的問題層出不窮，而我的工作又沒保障底薪。那段時間，感覺好像要把我們家在臺北的生活關連一個個斷開似的。有一次打電話給我三姐，她突然提到媽媽有拍到法拍屋，問我要不要搬回臺中？經此一問，掛斷電話後，馬上跟神禱告求問神；禱告中神「似乎」要我搬回臺中。因為沒有信心，不敢立時肯定神給的答案。我跟主耶穌說：「主啊，可是我沒有錢搬家！」主問：「妳要多



甘明華姐妹全家福

少？」我回答：「十萬」（十萬對當時的我而言是筆大數目）。

奇妙的事接連發生，大兒子考上臺中教育大學、我上網找到臺中的工作、我莫名住院領到保險理賠金，搬家時存摺餘額顯示113,450元。於是2010年8月底，我們從臺北搬到臺中。當時媽媽和哥哥把法拍來的房子用免頭款的方式賣給我，我只要繳房貸。於是，我在最貧窮的時候，買了房子；心裡想著要一臺筆電時，媽媽把股市活動禮的筆電送給我；想吃香蕉時，突然親友送來了自種的香蕉……。

當時的生活境況就像聖經中說的：「似乎憂愁，卻是常常快樂的；似乎貧窮，卻是叫許多人富足的；似乎一無所有，卻是樣樣都有的」（林後六10）。那時大兒子寫了「耶和華是我的牧者，我必不致缺乏」（詩二三1）的聖經句鼓勵我。感謝主，這話應證在我們的生活上，原來，我們需要的神都預備了。

看不見的時候，主的話給我信心，除去我心憂愁。

我仍深信，若是主預備給我的，「主必成全」。

祂從一本造出萬族的人，住在全地上，並且預先定準他們的年限和所住的疆界（徒十七26）。

2018年，因為住家在五樓，當時我有膝蓋疼痛的毛病，每天爬樓梯上下很累，於是想換有電梯的房子；但是看了很多建案都下不了決定。當年7月，我用勞保退休金及壽險滿期金，加上房貸共約三百萬元去拍法拍屋。法拍前一天，我向神禱告，若沒拍到這間房子，就去看清水的建案（因為在半年前曾有朋友介紹清水的房子）。果然這一標沒有拍到。

之後2018年8月，我們在清水買了臨近臺中港的大樓建案兩戶小坪數的房子。這時大兒子看了預售的樣品屋後，又覺得應該要買大一點的房子比較適合；於是我們又再訂一間。其實當時的想法是，等交屋前賣掉一間賺點利差就好了，這樣就不會有經濟壓力。聖經說：籤放在懷裡，定事由耶和華（箴十六33）。這間房子直到交屋前夕，都沒有人來詢價。這時突然想起多年前住在臺北西安街時，曾做過一個夢，夢見我們在海邊有三間房子，分別座落在中庭的左右兩側。夢中我站在一個平臺上，放眼望去，一邊是海、一邊是商家，那景像正與我們現在所擁有的房子一模一樣。於是我告訴孩子們，這三間房子若是神要給我們的，就必能順利交屋。

2018年6月在同事介紹下開了證券帳戶，想學股票投資，結果遇到中美貿易戰，將投入的資金都賠掉了。兒子見狀想幫我把賠掉的錢賺回來，起初略有小賺，但食髓知味，愈玩愈大，甚至還玩起「融資」。2020年初股票因疫情狂跌，面臨融資追繳，又因2020年年底要交屋，於是我們在3月19日股市最低點時賣掉了手中所有持股，合計賠了近兩百萬元。兒子用責備的口吻跟我說：「我不知道妳哪裡來的信心買三間房子？」頓時，我感受到約伯所受的試煉，他的一切所有，在一夕之間化為烏有的那種說不出口的悲痛。

因有之前幾次遇財務危機時，主恩夠用的經歷，我仍深信，若是主預備給我的，「主必成全」。

感謝神，當我的薪水不夠支付房屋工程款時，兒子的業績進來了；當我和兒子都缺乏了，神賜福給我先生，他開始有業績進帳了。我們需要多少的資金，神就給足夠，甚至有餘。2020年11月順利交屋，交屋後，12月時，兒子上班的公司雖然出了狀況，幸好也都化險為夷，主耶穌都幫我們彌平了資金缺口。

神預備的總是這麼「恰巧」，我們順利交屋、順利交車、裝潢也告一段落。2021年4月入住後，雖然5月的業績就減少50%以上，卻剛好可以申請政府的防疫補助；而8月沒有業績進帳時，政府補助金正好入帳。

我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富；或飽足，或飢餓；或有餘，或缺乏，隨事隨在，我都得了秘訣（腓四12）。

我們家的經濟雖然如海浪般高潮迭起，但我深信：「耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。」

萬軍之耶和華說：你們要將當納的十分之一，全然送入倉庫，使我家有糧，以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容（瑪三10）。

2021年9月參加石牌教會線上讀經團契，聽到主領人分享解釋，以前以色列民不只是奉獻十分之一，甚至有第二個、第三個什一的奉獻是拿去幫助貧窮者和孤寡的生活。當時心想，有能力多多奉獻，這人是大大蒙福的人。我想效法這樣的人，但沒有足夠信心，求主幫助。

2021年底，神在經濟上大大賞賜我們，讓我們有能力為教會奉獻。神的恩典果真像打開的天窗，傾福給我們。

主裡平安

祢是我藏身之處；祢必保佑我脫離苦難，以得救的樂歌四面環繞我（詩三二7）。

2022年4月27日晚上，孩子們提議去吃冰淇淋，於是我們開車出門；回程時，就在離家幾百公尺的路口，被一輛疾馳的福特轎車從側邊猛力撞上。車子遭撞擊後，車身轉了180度，直到撞上分隔島才停下來。車子



車子毀損狀況

雖然嚴重毀損，但車上所有人都平安。原本我不贊同買特斯拉，因兒子堅持，我們買下了；感謝神，這車子非常重、很穩，所以被撞後沒有翻車，得以保守平安。

4月30日安息日當天，傳道以詩篇第一二一篇上行之詩「保護你的是耶和華」為講題；並且當天中堅團契安排來我們家聚會，主題為「平安到這家」。藉著傳道者的講道及中堅團契的聯誼分享，都讓我更深信我們所信的神是賜平安的神！

回顧信主以來這數十年的點點滴滴，主恩豈止夠用，主恩滿溢！外在生活雖然跌宕起伏，內心卻有主的安慰，得以平靜安穩。就像聖經中主耶穌說的：「我將這些事告訴你們，是要叫你們在我裡面有平安。在世上你們有苦難，但你們可以放心，我已經勝了世界」（約十六33）。

感謝主，願一切頌讚、榮耀歸於天上的真神，平安喜樂臨到世上信靠祂的眾人。哈利路亞，阿們！

